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Захід, який відбувся 25–26 жовтня 2019 р., третій рік поспіль стає можливим завдяки 
плідній співпраці одного з переміщених закладів вищої освіти – Горлівського інституту 
іноземних мов Донбаського державного педагогічного університету та Бахмутського 
краєзнавчого музею. Починаючи з минулого року, конференція проходить під егідою Інституту 
історії України НАН України, її співпартнерами є Національна спілка краєзнавців України, 
Донецький національний університет ім. В.Стуса, відділ історичної спадщини «Укрзалізниці».

За три роки суттєво розширилася географія учасників та зріс статус конференції: 
перша проходила як реґіональна, друга здобула рівень всеукраїнської, а третя визначається 
як всеукраїнська з міжнародною участю, оскільки до форуму долучилися представники 
зарубіжної наукової спільноти – із Білорусі, а також з Кирґизстану.

Безумовним стимулом для учасників конференції став інтерес до неї з боку зарубіжних 
колеґ, який дедалі зростає. Так, високо оцінив значення цього наукового форуму фахівець 
з історії Донбасу, американський дослідник японського походження Г.Куромія. Під час 
пленарного засідання присутнім було представлене відео з його привітаннями та міркуваннями 
щодо значення історії Донецького реґіону для сучасної української гуманітаристики. Також 
він підкреслив наукову вагу збірників матеріалів попередніх конференцій «Бахмутська 
старовина».

Після слів привітання учасникам зібрання від співорганізаторів та партнерських 
організацій відбулося інформативно насичене пленарне засідання. Серед виголошених 
доповідей слід виокремити виступ директора Наукової бібліотеки Львівського національного 
університету ім. І.Франка В.Кметя, присвячений знаному бібліографові Ф.Максименку, чия 
біографія пов’язана як із Бахмутом, так і зі Львовом. З огляду на соборне значення його постаті 
під час конференції лунали пропозиції організувати в Бахмуті Максименківські читання.

Не менш цікавою виявилася робота у секціях, у рамках якої результати своїх досліджень 
презентували співробітники Інституту історії України НАН України, дослідники з Києва, 
Львова, Вінниці, Харкова, Дніпра, Сум, викладачі та студенти Горлівського інституту 
іноземних мов, працівники Бахмутського краєзнавчого музею, відділу історичної спадщини 
«Укрзалізниці», місцеві краєзнавці.

Учасники конференції представили доповіді з теоретичних питань реґіоналістики 
та проблем історичної пам’яті, джерелознавчого й історіографічного спрямування, історії 
повсякденності, усної історії, музейної справи, історії залізничної справи. Уперше працювала 
секція «Проблеми зарубіжної реґіоналістики», у рамках якої можна було ознайомитися зі 
здобутками колеґ з інших країн та вітчизняних дослідників. 

Родзинкою першого дня конференції став показ експериментального театралізованого 
проекту «Силуети минулого» у форматі «історія, що оживає», розробка якого ведеться в рамках 
екскурсійного проекту «Маршрути старовинного Бахмута», що також є наслідком співпраці 
інституту та музею. Слід відзначити, що завдяки майстерній грі студентів ожили постаті 
іноземних і місцевих промисловців, підприємців, міщан, селян Бахмутського краю на рубежі 
ХІХ–ХХ ст. 

Наступного дня робота продовжилась у стінах Горлівського інституту іноземних мов у 
форматі семінару-практикуму «Національно-патріотичне виховання учнів засобами козацької 
педагогіки та туристсько-краєзнавчої роботи».

Учасники конференції в офіційному й особистому спілкуванні засвідчили високий рівень 
організації та наукових результатів, підтвердили важливість продовження цієї традиції в 
подальшому як для наукового, так і суспільно-політичного життя Східноукраїнського реґіону.

Незважаючи на всі труднощі сьогоднішнього буття, організаційний комітет знайшов 
можливість видати збірник матеріалів конференції, в якому кожному авторові вдалося 
відшукати та висвітлити власну грань історичної дійсності. 
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